
Енергетична ситуація в регіонах на 19 серпня: внаслідок ворожих обстрілів
знеструмлено понад 9 тисяч споживачів у Донецькій, Запорізькій та Сумській областях

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Через бойові дії було знеструмлено понад 12 тисяч споживачів, на ранок усіх
заживлено. З технологічних причин знеструмлювалось 1,5 тисячі споживачів, на ранок
737 споживачів залишаються без напруги.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Внаслідок ворожих обстрілів минулої доби знеструмлено 7,7 тисячі абонентів у 21
населеному пункті. Енергетики заживили 6,7 тисячі абонентів у 16 населених пунктах.
На ранок залишається без напруги 141 населений пункт - загалом 84,3 тисячі
абонентів.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Через бойові дії без напруги 2,8 тисячі споживачів, на ранок 986 залишаються без
електропостачання. За минулу добу енергетики заживили 1,8 тисячі споживачів, які
були знеструмлені внаслідок бойових дій, та 1,7 тисячі споживачів, знеструмлених з
технологічних причин. На ранок залишаються без напруги 3,9 тисячі споживачів.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Після проходження грозового фронту без світла 2,8 тисячі абонентів.
З технологічних причин відключено від газопостачання 8 багатоквартирних будинків.



СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

Внаслідок артобстрілу з боку кордону рф знеструмлено 532 споживачів у 3 населених
пунктах. Через технологічні порушення знеструмлено 226 споживачів у 2 населених
пунктах. Загалом без електропостачання залишається 76 населених пунктів - 6,9 тисячі
абонентів, з них 6,7 тисячі внаслідок бойових дій.
Внаслідок артобстрілу в одному населеному пункті пошкоджено газопровід середнього
тиску. Без газопостачання 360 споживачів приватного сектору.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

За минулу добу ремонтні бригади заживили понад 2 тисячі споживачів. На ранок
внаслідок бойових дій без напруги 38,9 тисячі споживачів.
У одному з населених пунктів внаслідок військових дій пошкоджено сталевий
газопровід низького тиску. Від газопостачання відключено 4 багатоквартирних будинки.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Через ворожі обстріли м. Херсон та передмістя додатково знеструмлені абоненти.
Загалом в обласному центрі без світла понад 10 тисяч абонентів. В області без напруги
47 населених пунктів - понад 26 тисяч абонентів.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Через бойові дії без електропостачання 1,2 тисячі абонентів у 22 населених пунктах.


